

డీఎస్సీ అభ్యర్థులకు నియామక పత్రాలు

సూర్యాపేట అర్బన్, అక్టోబర్ 15 : డీఎస్సీలో ఎంపికైన ఉపాధ్యాయులకు మంగళవారం రాత్రి ఉన్నతాధికారులు నియామక పత్రాలను అందించారు. వారు నేటి నుంచి 15 రోజులలోపు ఎప్పుడైనా విడుదల చేసాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. మొత్తం 325 మంది ఉపాధ్యాయులకు రాత్రి 10 గంటల వరకు నియామక పత్రాలు అందించారు. ఉద్యోగ పత్రాలు అందుకొని అభ్యర్థులు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.



నియామక పత్రాలను తీసుకునేందుకు వచ్చిన అభ్యర్థులు

మధుసూదనచారికి మాజీ ఎంపీ బడుగుల శుభాకాంక్షలు

శాసనమండలి ప్రతిపక్ష నేతగా ఎన్నికైన సీరి కొండ మధుసూదనచారిని శాసనమండలిలోని తన చాంబర్లో మంగళవారం మాజీ రాజ్యసభ సభ్యుడు బడుగుల లింగయ్య యాదవ్ కలిశారు. ఆయనకు పుష్పగర్భం ఇచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



పంట నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకోవాలి

బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ నాయకుడు నవీన్

నేరేచర్ల, అక్టోబర్ 15 : పల్నాడు పంట నష్టపోయిన రైతులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ నియోజకవర్గ నాయకుడు రాపోలు నవీన్ కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. మండలంలోని వైకుంఠాపురం రెవెన్యూ పరిధిలో ఆకాల వర్షాలకు పంట నష్టపోయిన అంకిరెడ్డి పున్నమ్మ పాలాన్ని మంగళవారం ఆయన సందర్శించారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు మల్లారెడ్డి, రామస్వామి, రైతులు నూకల సత్యనారాయణ రెడ్డి, అంకిరెడ్డి సోమయ్య, సైదులు, పున్నమ్మ పాల్గొన్నారు.



పంట నష్టపోయిన పాలాన్ని, పరిశీలిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

మా ఊరుకు రోడ్డు వేయండి

ప్రభుత్వానికి లేఖ రాసిన చిట్టెపాలెం గ్రామస్థులు

నేరేచర్ల, అక్టోబర్ 15 : ప్రభుత్వాల మారిన తమ గ్రామ రోడ్డు పరిస్థితి మారడం లేదని మండలంలోని చిట్టెపాలెం గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని చిట్టెపాలెం గూడెం ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. బీటీ రోడ్డు నిర్మాణం చేపట్టాలని కోరుతూ మంగళవారం గ్రామస్థులు ప్రభుత్వానికి లేఖ రాశారు. చిట్టెపాలెం గ్రామం నుంచి ముఖ్య లమ్మ కుంజం సుమారు 3 కిలోమీటర్ల దూరం ఉంటుంది. మార్గమధ్యలోనే చిట్టెపాలెం గూడెం గ్రామం ఉంటుంది. అటు మిర్యాలగూడకు ఇటు నేరేచర్లకు రావాలంటే ఈ దారి దిక్కు. కానీ ఈ రోడ్డు చిన్న పాటి వర్షాల్లో మొత్తం బురదమయంగా మారి పాపనాదాలని, పాదనూలు నడవ లేని పరిస్థితి నెలకొంది. కనీసం పొండు పనులు వెళ్లలేకపోతూ ఉంటుంది. రోడ్డు గురించి ఏ నాయకుడు పట్టించుకోవడం లేదని, ఇప్పటికీ రోడ్డు వేయాలని కోరుతూ ఒక పేపర్ రిపబ్లిక్ గ్రామస్థులు అంతా సంతకాలు చేసి అధికారులకు పంపారు.



చిట్టెపాలెం నేరేచర్ల మండలంలోని చిట్టెపాలెం - ముఖ్య లమ్మ కుంజం రోడ్డు

పూర్వ విద్యార్థుల సెల్లర్ జూబ్లీ ఆత్మీయ సమ్మేళనం

గరిడెపల్లి, అక్టోబర్ 15 : మండలంలోని కల్వరేచెరువు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 1996-2000 సంవత్సరంలో 6 నుంచి 10వ తరగతి వరకు చదువుకున్న పూర్వ విద్యార్థులు నిల్వలో జూబ్లీ ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పూర్వ విద్యార్థులు తమ అనుభవాలను, పాఠశాలలో తమకు ఉన్న అనుభవాన్ని గుర్తు చేసుకున్నారు. ఆనంతరం తమకు విద్యాబుద్ధులు నేర్పిన గురువులను సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాటి ఉపాధ్యాయులు రామిరాల అంజయ్య, రంగారెడ్డి, వాణిమనీ సర్వోజి, పూర్వ విద్యార్థులు దుర్గ, కల్వర, రాంబాబు, చంద్రయ్య, సంతోష్, నాగభాస్కర్, రవి, మంజు, సైదులు, శ్రీని, సగోళ్, శ్యామం దర్, నాగచారి, శ్రీని పాల్గొన్నారు.



ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో గురువులతో పూర్వ విద్యార్థులు

కారు డ్రీకొని బాలుడు మృతి

గరిడెపల్లి, అక్టోబర్ 15 : కారు డ్రీకొని బాలుడు మృతి చెందిన సంఘటన మండలంలోని రాయి నిగూడెం గ్రామంలో మంగళవారం చోటు చేసుకొంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మిర్యాలగూడెం - కోడాల ప్రధాన రహదారిపై ఉదయం సమయంలో బస్సు ట్రాం (11)ను సూర్య బెన్సు ఎక్సీడెంట్లకు తన అమ్మమ్మ వెంకటలక్ష్మి కలిసి రోడ్డు దాటుతుండగా ఆడే సమయంలో గరిడెపల్లి నుంచి మాజూరినగర్ ప్రైవేట్ బస్సు స్టాప్ కారు డ్రీకొట్టడం, డ్రైవర్ తన కారును అజాగ్రత్తగా నడిపి



బెన్సు ట్రాం (ఫోటో)

డయేరియా నివారణకు చర్యలు చేపట్టాలని వినతి

వినతిపాలెం, అక్టోబర్ 15 : డయేరియా నివారణకు చర్యలు చేపట్టాలని తాసిల్దార్ సురేష్ రెడ్డికి మంగళవారం బీఆర్ఎస్ నాయకుడు మచిబాబు అలీ వినతిపత్రం అందజేశారు. గ్రామాల్లో వైద్య సిబ్బందితో పాటే క్యాంపెలు నిర్వహించాలని, వీరుల్లో ట్రీచింగ్ పాదకర్లు చర్చించాలని, పాఠశాల సమస్యలు లేకుండా చూడాలని తెలిపారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్' (Namasthe Telangana Classifieds) featuring a 'PLOT FOR SALE' for 2,500/- and 'గమనిక' (Note) regarding real estate services.

సన్న, దొడ్డు రకం ధాన్యాన్ని వేర్వేరుగా కొనుగోలు చేయాలి

కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి

తిప్పర్తి, అక్టోబర్ 15 : ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలకు వచ్చే సన్న, దొడ్డు రకం ధాన్యాన్ని వేర్వేరుగా కొనుగోలు చేయాలని కలెక్టర్ సి.నారాయణరెడ్డి కేంద్రం నిర్వాహకులను ఆదేశించారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో ఓపిఎస్ ఆఫీసర్లతో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జనవరి ఒకటో తేదీ నుంచి వోక ధరల దుకాణాల ద్వారా రేషన్ కార్డుదారులకు సన్న బియ్యాన్ని పంపిణీ చేయనున్నట్లు ఆదివారే ప్రకటించింది. అందుకే సన్న వడ్డను ప్రత్యేకంగా కొనుగోలు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రత్యేకంగా రైతులకు లాభం చేకూర్చేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సన్న వడ్డకు రూ.500 బోన్స్ కూడా ఇస్తున్నదన్నారు. ఏ గ్రేడ్ ధాన్యానికి రూ.2,320, సాధారణ రకానికి రూ.2900 మద్దతు ధర అందిస్తున్నదని తెలిపారు. సన్నధాన్యంలో ఉన్న రకాలను సైతం వేర్వేరుగా మిల్లులకు పంపించాలని ఆదేశించారు. రైతులు ప్రైవేటు వ్యవస్థలకు కాకుండా ప్రభుత్వ కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకురావాలని సూచించారు. వర్షానికి ధాన్యం తడువకుండా తగిన చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు.



తిప్పర్తి : ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న కలెక్టర్

అదనపు పీఠికా వెంకటరమణారావు

రామగిరి, అక్టోబర్ 15 : జిల్లా కోర్టులో మొదటి అదనపు డిస్ట్రిక్ సెషన్ కోర్టు అదనపు పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్గా నల్లగొండకు చెందిన సీఎస్సీఎస్ న్యాయవాది కొలనుపాక వెంకటరమణారావును నియమిస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మంగళవారం ఉత్తర్వులు జారీచేసింది. దాంతో ఆయన బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఆనంతరం జిల్లా కోర్టు న్యాయమూర్తులను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు.



చిట్టాల జడ్చీపావేఎస్ ఇన్ చార్జి హెచ్ఎంగా మాధవి

చిట్టాల, అక్టోబర్ 15 : చిట్టాల జడ్చీపావేఎస్ ఇన్ చార్జి ప్రధాన పాఠశాలలోని గోకగౌర మాధవి మంగళవారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. పాఠశాల హెచ్ఎంగా పని చేస్తున్న కలెక్టర్ రెడ్డి జడ్చీపావేఎస్ ఇన్ చార్జి పదవ తరగతిలోని అదనపు ఉపాధ్యాయులను నియమించినట్లు ఈ సందర్భంగా ఆమె తెలిపారు.

మంజుమాహేశ్వరి చిట్టాల మండల అధ్యక్షుడిగా భాస్కర్

చిట్టాల, అక్టోబర్ 15 : మాజీ మహానాడు మండల అధ్యక్షుడిగా చిట్టాలకు చెందిన గోటి భాస్కర్ను నియమిస్తూ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు తాళ్లపల్లి రవి మంగళవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. భాస్కర్ ఈ పదవిలో రెండు సంవత్సరాలు కొనసాగుతారని ఉత్తర్వులో పేర్కొన్నారు.

ఆదర్శ పాఠశాలలో అధ్యక్షుల కోసం దరఖాస్తు

శాలిగోరారం, అక్టోబర్ 15 : మండలంలోని పల్నాడు గ్రామంలోని మోడల్ స్కూల్లో షిఫ్టి, కెమిస్ట్రీ అధ్యక్షులకు పోస్టులకు గంటల ప్రాతిపదికన బోధించేందుకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ప్రెసిడెంట్ కృష్ణమోహన్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆర్డర్ కలిగిన వారు ఈ నెల 18లోపు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు.

హెచ్ఎంపిపై అవగాహన

నేరేచర్ల, అక్టోబర్ 15 : నేపథ్య ఎయిడ్స్ కంట్రోల్ ఆఫ్ నైజిషన్, తెలంగాణ ఎయిడ్స్ కంట్రోల్ సొసైటీ సహకారంతో మంగళవారం నేరేచర్ల పట్టణంలో అభివేషణ అకాడమీ కార్యక్రమం ఎయిడ్స్ రాష్ట్ర ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎయిడ్స్ కంట్రోల్ సొసైటీ అధికారి సరసింపాస్వామి మాట్లాడుతూ ఎయిడ్స్ వ్యాధికి మందు లేదని, నివారణ ఒక్కటి మాత్రమే ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆయా సంస్థల అధికారులు భిక్షమయ్య, చెన్నపల్లి వెంకటప్ప, కళ్యాణం సంభూలు చరణ్, నాగరాజు, లింగస్వామి, సరోనింపా, ప్రవీణ్, శైలజ పాల్గొన్నారు.

గొంతుసాహి, భరించలేక యువకుడి ఆత్మహత్య

కొండపల్లెపల్లి, అక్టోబర్ 15 : గొంతుసాహి భరించలేక యువకుడు ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన సోమవారం రాత్రి మండల కేంద్రంలో చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... కొండపల్లెపల్లి పట్టణంలోని సాగర్ రోడ్డుకు చెందిన కేశావత్ సర్పంచ్ కుమారుడు కేశావత్ సుధాకర్ (17) పట్టణంలో స్ట్రైమ్ కళాశాలలో ఇంటర్ ప్రథమ సంవత్సరం చదువుతున్నాడు. అతడు నాలుగోంట్ల గొంతుసాహిలో బాధపడుతున్నాడు. పలుమార్లు వైద్యం చేయించినా ఫలితం లేకుండా పోయింది. దాంతో తీవ్ర మానసిక ఒత్తిడికి గురైన సుధాకర్ సోమవారం రాత్రి ఇంట్లో కేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. మృత్యు తండ్రి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఏఎస్ఐ జగన్ తెలిపారు.

నేడు, రేపు జిల్లాస్థాయి కళా ఉత్సవ పోటీలు : డి.ఈ.ఆర్

రామగిరి, అక్టోబర్ 15 : జిల్లా స్థాయి కళా ఉత్సవ పోటీలు ఈ నెల 16, 17న నిర్వహిస్తున్నట్లు డి.ఈ.ఆర్. భిక్షవతి మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. నల్లగొండలో డైట్ సమావేశ మందిరంలో ఈ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. గాగ్ల సంగీతం, వాయిద్య సంగీతం, సాహిత్యం, చిత్రలేఖనం, సాంప్రదాయ కళా ఉత్సవాలలో పోటీలుంటాయి అంటే. 9 నుంచి 12వ తరగతి వరకే విద్యార్థులు పోటీలో పాల్గొనేందుకు అర్హులని పేర్కొన్నారు. వాణ్ణి ఆలయంలో విద్యార్థులు రామగిరి, అక్టోబర్ 15 : నల్లగొండలోని వాణ్ణి దేవాలయంలో విగ్రహ ప్రతిష్ఠను మంగళవారం వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బొమ్మగూడ, బస్పాండ, కౌకలపల్లి, అంబేద్కర్, సర్పల్ మిదుగా జిల్లా దేవాలయం వరకు ఉత్సాహంతో నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఆదిధర్మసమాజ్, ఆదాస్ భారత్ సభ్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను వినియోగించుకోవాలి

ఎమ్మెల్యే వేములవీరేశం

కేసేపల్లి, అక్టోబర్ 15 : ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను రైతులు వినియోగించుకోవాలని ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం అన్నారు. మండలంలో కొద్దిపాటి హాజరైతే, కొత్తపేట గ్రామాల్లో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను మంగళవారం డి.పి.ఎస్.ఎస్. వైస్సెన్ బోక్ వెంకటరెడ్డితో కలిసి ఆయన ప్రారంభించి మాట్లాడారు. అధికారులు కేంద్రాలను తనిఖీ చేస్తూ ధాన్యం కొనుగోలు చేయవలసిందిగా కోరారు. కార్యక్రమంలో మండల ప్రత్యేకాధికారి హరీష్, జిల్లా అసిస్టెంట్ రిజిస్ట్రార్ నాగేశ్వర్ మండలంలోని పర్వతగిరి, చారు, కార్వక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ జి.శ్రీనివాస్, జిల్లా పౌరసరఫరా అధికారి వెంకటేశ్వర్లు, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ జాకూర్ రమేష్, పీఏసీఎస్ వైస్సెన్ సంపత్రెడ్డి, మాజీ జడ్చీపావేఎస్ రాంరెడ్డి, డి.పి.ఎస్.ఎస్. రైజిస్ట్రార్ వెంకటరెడ్డి, ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే

నేడు హరియో మామిడి కమిటీ పాలకవర్గ ప్రమాణ స్వీకారం

హరియో, అక్టోబర్ 15 : హరియో వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ పరిషత్ బుధవారం ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నది. మామిడి కమిటీ చైర్మన్ గా తుమ్మల చంద్రశేఖరరెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ గా పాపా దైవేంద్రులు నియమిస్తూ ఈ నెల 9న రాష్ట్ర మార్కెటింగ్ కార్యదర్శి రఘునందరావు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. హరియోలో జరిగే పాలకవర్గ ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమం హరియో రాష్ట్ర మండల కమిటీ రెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, నాగార్జున అయ్యలతో కలిసి జరిగింది. నియోజకవర్గంలో మనీజర్ రాష్ట్ర మండల కమిటీ రెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, నాగార్జున అయ్యలతో కలిసి జరిగింది. నియోజకవర్గంలో మనీజర్ రాష్ట్ర మండల కమిటీ రెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, నాగార్జున అయ్యలతో కలిసి జరిగింది.

ఉద్యమకారులకు సీఎం రేవంత్ ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలి

తెలంగాణ ఉద్యమకారుల సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులగా జానకిరెడ్డి నందికొండ, అక్టోబర్ 15 : ఎన్నికల సమయంలో తెలంగాణ ఉద్యమ కారులకు సీఎం రేవంత్ ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని తెలంగాణ ఉద్యమకారుల సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులగా జానకిరెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. నాగార్జునసాగర్ హిల్స్ కాలనీలో మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజుల సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడారు. ఉద్యమకారులకు 250 గజాల ఇంటి స్థలం పాటు ఇంటి నిర్మాణం చేపట్టి ఇచ్చాలని సీఎం రేవంత్ ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని ప్రభుత్వం ఆడుకోవాలని కోరారు. సమావేశంలో సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వాసం వెంకటప్ప, ఉద్యమకారులు జిల్లా ఆఫీసర్ నాగరాజు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సీఎం రేవంత్ కన్వీనర్ గా, ఇద్దరు సభ్యులు సమితిని ఏర్పాటు చేశారు. సమావేశంలో సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వాసం వెంకటప్ప, ఉద్యమకారులు జిల్లా ఆఫీసర్ నాగరాజు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సీఎం రేవంత్ కన్వీనర్ గా, ఇద్దరు సభ్యులు సమితిని ఏర్పాటు చేశారు. సమావేశంలో సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వాసం వెంకటప్ప, ఉద్యమకారులు జిల్లా ఆఫీసర్ నాగరాజు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సీఎం రేవంత్ కన్వీనర్ గా, ఇద్దరు సభ్యులు సమితిని ఏర్పాటు చేశారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జానకిరెడ్డి

ఇందిరమ్మ కమిటీల ఏర్పాటు పూర్తి

చండూరు, అక్టోబర్ 15 : మండలంలోని 29 గ్రామ పంచాయతీల్లో ఇందిరమ్మ కమిటీలు ఏర్పాటు చేసి జిల్లా కలెక్టర్ కు పంపించినట్లు ఎంపీ డి.కె. రాంరెడ్డి తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నియోజక వర్గానికి 3500 ఇందిరమ్మ ఇంపు మంజూరు చేసినదన్నారు. అభివృద్ధి, గృహిణీకరణ, గ్రామీణ సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు సహకారం చేయాలని కోరారు. సమావేశంలో సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వాసం వెంకటప్ప, ఉద్యమకారులు జిల్లా ఆఫీసర్ నాగరాజు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సీఎం రేవంత్ కన్వీనర్ గా, ఇద్దరు సభ్యులు సమితిని ఏర్పాటు చేశారు. సమావేశంలో సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వాసం వెంకటప్ప, ఉద్యమకారులు జిల్లా ఆఫీసర్ నాగరాజు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సీఎం రేవంత్ కన్వీనర్ గా, ఇద్దరు సభ్యులు సమితిని ఏర్పాటు చేశారు.

పవులులకు టీకాలు వేయించాలి : ఏడీ శంకర్ రావు

మిర్యాలగూడ రూరల్, అక్టోబర్ 15 : ప్రతి దూడకు గాలికుంటు వ్యాధి నివారణ టీకాలు వేయించాలని పశువైద్యశాఖ ఏడీ శంకర్ రావు సూచించారు. మంగళవారం మండలంలోని తడకమ్మ, తుంగపూడి గ్రామాల్లో గాలికుంటు వ్యాధి నివారణ టీకాలు వేసి కార్యక్రమాన్ని ఆయన ప్రారంభించి మాట్లాడారు. గ్రామాల్లో ఇచ్చిన షెడ్యూల్ ప్రకారం పశువులకు టీకాలు వేయాలని సిబ్బందిని ఆదేశించారు. రెండు గ్రామాల్లో 450 పశువులకు టీకాలు వేసినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పశువైద్యులు నాయిని దుర్గారామదేవి, జ్ఞానేశ్వర్ ప్రసాద్, వీఎల్. సతీష్, కృష్ణ, సుబాని, శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు.

వెళ్లకపోయిన గుప్త నిధుల కలకలాపం

కొండపల్లెపల్లి, అక్టోబర్ 15 : మండలంలోని చింతపల్లెపల్లి గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని జిల్లా కలెక్టర్ దాకా గుప్త నిధుల కోసం పోగొడితనాడు జరిపిన విషయం మంగళవారం వెలుగుచూసింది. తండా పరిధిలో గుప్త నిధుల కోసం 1997-98 సుమారు 110 ఎకరాల పట్టణ భూములు ఉన్నాయి. ఆ స్థలాన్ని కొందరు రియల్టర్లు కొనుగోలు చేశారు. ఆ స్థలంలో గల వీరప్ప, గుప్తల బంధువు వెలిసిన వీరప్ప, మల్లన్న, అంజనేయస్వామి విగ్రహాలు ఉన్నాయి. తండా వాసులు వీటికి పూజలు చేస్తున్నారు. ఆ భూమిని కొనుగోలు చేసిన రియల్టర్ వ్యాపారులు గుప్త బుద్ధుల ప్రహరి ఏర్పాటు చేసి నాలుగు దేవాలయాలను ఏర్పాటు చేసి కలకలాపం చేశారు. తండా వాసులు వీటిని తమిళం చేసి కలకలాపం చేశారు. తండా వాసులు వీటిని తమిళం చేసి కలకలాపం చేశారు. తండా వాసులు వీటిని తమిళం చేసి కలకలాపం చేశారు.

నిజామాబాద్ సభను విజయవంతం చేయాలి : ఎమ్మార్పీఎస్

నల్లగొండ, అక్టోబర్ 15 : ఎన్టీఆర్ సభను అమలు చేయకుండా ఉద్దేశ్యాలతో చేస్తున్న దుర్మార్గులను ప్రోహత్ చేస్తున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం పోరాటానికి ఈ నెల 16న నిజామాబాద్ నిర్వహించే ఏకమార్గ సభను, ఎమ్మార్పీఎస్ సంఘాల రాష్ట్రస్థాయి సదస్సును జయప్రదం చేయాలని ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు బకరం శ్రీనివాస్, ఎమ్మార్పీఎస్ అధ్యక్షుడు ఎన్. శ్రీనివాస్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో కోరారు. ఎన్టీఆర్ సభను జయప్రదం చేయాలని ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు బకరం శ్రీనివాస్, ఎమ్మార్పీఎస్ అధ్యక్షుడు ఎన్. శ్రీనివాస్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో కోరారు. ఎన్టీఆర్ సభను జయప్రదం చేయాలని ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు బకరం శ్రీనివాస్, ఎమ్మార్పీఎస్ అధ్యక్షుడు ఎన్. శ్రీనివాస్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో కోరారు. ఎన్టీఆర్ సభను జయప్రదం చేయాలని ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు బకరం శ్రీనివాస్, ఎమ్మార్పీఎస్ అధ్యక్షుడు ఎన్. శ్రీనివాస్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో కోరారు.

విద్యార్థులకు సీఎల పంపిణీ

నందికొండ, అక్టోబర్ 15 : నాగార్జునసాగర్ పైలాన్స్ లోని ప్రభుత్వ ఆదర్శ పాఠశాలకు చెందిన 30 మంది విద్యార్థులకు కాలనీకి చెందిన మందిరం శ్రీనివాస్ కుమారులకు వంటి మంగళవారం దసరు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ దసరు పంపిణీ సందర్భంగా విద్యార్థులకు దుస్తులు అందించినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రాజు బాబు, వివల, లాలు, అంజయ్య, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చరలమ్మ పాల్గొన్నారు.

17న వేటగోపాల స్వామి కల్యాణం

చిట్టాల, అక్టోబర్ 15 : ఈ నెల 17 మండలంలోని వట్టిపల్లి గ్రామంలో గల వేటగోపాల స్వామి దేవాలయంలో స్వామి వారి కల్యాణాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ నర్సా వెంకటరెడ్డి తెలిపారు. మంగళవారం ఆలయ కమిటీ సమావేశం సందర్భంగా కరవత్రాసలను బిందల చేసి మూలాధారు. ఈ నెల 16 నుంచి 17 వరకు స్వామి వారు 17వ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలను నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ పూజారి టిప్పారావులు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.